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1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de dous problemas.

Puntuacion

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.
= Poderase utilizar calculadora non programable.

Advertencias para as persoas participantes

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexria que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados paradestificacion.
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2. EXxerciclio

Problema 1

A partir da figura, conteste as seguintes preguntas

A partir de la figura, conteste a las siguientesguntas:
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1. Dado o debuxo, indique o tipo de guindastre segundo o regulamento de aparellos
de elevacion e manutencion, referente a guindastre torre para obras ou outras
aplicacions. [0 Puntos]

Dado el dibujo, indique el tipo de gria segun ejlaeento de aparatos de elevacion y
manutencién, referente a grias torre para obrasra®aplicaciones?®® Punsl

2. Como se denomina a distancia “d” da figura se o 6rgano de aprehension se acha
no mais alto segundo o regulamento de aparellos de elevacion e manutencion re-
ferente a guindastre torre para obras ou outras aplicaciéns. [ Pu"s]

Como se denomina la distancia “d” si el érgano daehension se halla en lo mas alto
segun el reglamento de aparatos de elevacion y teaoidn, referente a gruas torre para
obras u otras aplicacione%:® Punos!
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3. Como se denomina o movemento “m” da figura segundo o regulamento de apare-
llos de elevacion e manutencidn, referente a guindastre torre para obras ou outras
aplicacions. [0 Puntos]

Como se denomina el movimiento “m” de la figura se@l reglamento de aparatos de
elevacion y manutencion referente a grias torreapgzbras u otras aplicacione§:® Pnsl

4. Como se denomina o movemento “n” da figura segundo o regulamento de apare-
llos de elevacién e manutencion, referente a guindastre torre para obras ou outras
aplicacions. [0 Puntos]

Como se denomina el movimiento “n” de la figura @@l reglamento de aparatos de ele-
vacién y manutencion, referente a grdas torre patveas u otras aplicacione:® Punosl

5. Cal é a funcién do limitador de distribucién? Razoe a resposta. * P!

¢ Cudl es la funcién del limitador de distribuciéRazone la respuesta "

6. Se temos un guindastre torre cun motor que tira do cable cunha forza de 2000 kg
e o carro esta a unha distancia de 20 m da torre, 0 momento que se produce no
motor (en kNm) é de; [ Punos]

Si tenemos una grua torre con un motor que tiracddlle con una fuerza de 2000 kg v el
carro esta a una distancia de 20 m de la torreapelmento que se produce en el motor (en
kNm) es del puntos]

7. Se o cable de elevacion tira dun palé de cachotaria de 800 Kg de peso cunha
forza de 2000 kg. Cal serd a forza resultante sobre o palé en N (newtons)? *°

puntos]

Si el cable de elevacion tira de un palé de manepiastie 800 kg de peso con una fuerza
de 2000 kg ¢ Cudl seré la fuerza resultante sobpaid en N (newtons)?° Pu"s!
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Problema 2

Dada a especificacion dun modelo de guindastrepgtraite cinco configuraciéns distintas. Calcular,
cos datos da figura:

Dada la especificacion de un modelo de gria quenfiercinco configuraciones distintas. Calcular, doa
datos de la figura:

mikg
g i 20,0 | 25,0 | 30,0 | 350 |388| 450 50,5 | 55,0 621 70,0 38| 796
70,6 (r=818) $ooa © | 35080 | 28770 | 21310 | 17450 [15270| 12550 | 10880 | 9420| 7780 6360 | 5780 | 5000
738 (r=T5.8) somge ~ | 35890 | 27410 | 21840 | 17900 [15680| 12900 | 11000 | o710| 8050 6500 | 6000
621 (r=64,4) 35 1% | 30770 | 30500 | 24400 | 20080 [17660| 14510 | 12520 |11120| 9300

50,5 (r=525)

388 [r=408) 5247 | 40000 | 38100 | 30700 | 25450 [22400)

40000 | 34020 | 27310 | 22570 (19320| 16590 14300

40=218
40000

kg 40000 < |
32000 =
28000 SRS |
e e e
[ S | | | |
50000 ~—
16000 T —
12000 —

4000 —

m 250 BB 50,5 62,1 73,8 7986

1. Segundo o diagrama de cargas e supondo que a configuracion do guindastre é de
62,1 m, cal € a carga maxima en toneladas que poderemos desprazar con ese
guindastre a 35 metros? 1 il

Segun el diagrama de cargas y suponiendo que lagtoacion de la gria es de 62,1 m,

¢cual es la carga maxima en toneladas que podre&egglazar con esa grua a 35 metros?
[1 punto]

2. Que configuraciéns de guindastre se poderian elixir se hai que desprazar oito tone-
ladas a 70 metros? [* P!

¢, Qué configuraciones de grua se podrian elegiragi fue desplazar ocho toneladas a 70
metros 2t Puntl

3. Se temos que elevar unha carga de 300 taboas de encofrar de 3 m de lonxitude
por 0,2 m de ancho, cun espesor de 4 cm, considerando unha densidade de 800
Kg/m?, ata que distancia se pode desprazar na configuracién de 73,8 m? [2Punos]

Si tenemos que elevar una carga de 300 tablas ci&fran de 3 m de longitud por 0,2 m de
ancho y con un espesor de 4 cm, considerando umsiddel de 800 kgfin¢hasta qué dis-
tancia se puede desplazar en la configuracion de @gl? Punes!

Paxina 5 de 7



+«%7)+ XUNTA DE GALICIA Camé profesional

[ ] , .
:r: CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION OPERADOR/ORA DE
E ORDENACION UNIVERSITARIA GUINDASTRE TORRE
[CP.GT]

3. Solucions

Problema 1

= Cuestion 1
Guindastre torre autodespregable.
Grua torre autodesplegable.

= Cuestion 2
Altura méxima de elevacion.

= Cuestion 3
Movemento de orientacion.
Movimiento de orientacion.

= Cuestion 4
Movemento de translacion.
Movimiento de traslacion.

= Cuestion 5

Impide que o carro se desprace mais al6é duns desmtos topes que existen en ambos 0s
dous extremos da pluma.

Impide que el carro se desplace mas alla de untsm@ados topes que existen en ambos extre-
mos de la pluma.

= Cuestion 6
M=FI[d
F =200kg! 981N/kg =1962NN
d =20m , por tanto:
M =19620N [20m = 39240(Nm = 392,4kNm

= Cuestion 7
F, =800kg[ 981N/kg = 728N
F, =20000 98IN =19620N
F, =19620N - 7280N =1176(N

Problema 2

= Cuestion 1
20.080 kg, que son 20,080 toneladas.

= Cuestion 2
Non é posible con ningunha configuracion destedgstre.
No es posible con ninguna configuracion de estagra
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Cuestion 3

Viaboa= 3M

V,ip0a = 3M0,2MD04m = 0024m’

VtotaITaboa; = 0924‘“3 EBOO: 712m3

P = densidad&V =800kg/m® [¥,2m"* = 576(kg
Na grafica consultamos ata o final 73,8 m.

En la gréafica consultamos hasta el final 73,8 m.
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